



ГУ общеобразовательная школа- интернат №4 г. Караганды

КАДЕТСТВО

Независимая детская газета школы-интерната № 4 г. Караганды

Наш девиз:

Никогда не унывай-
О событиях все знай!

Наша эмблема:



ЖУРНАЛИСТЫ – КЛАССНЫЙ НАРОД!
МЫ В КУРСЕ ВСЕХ СОБЫТИЙ
КРУГЛЫЙ ГОД.
В ГАЗЕТЕ НЕ ПИШЕМ ОБО ВСЕМ
ПОДРЯД,
ЛИШЬ ТОЛЬКО ТО,
ЧТО ИНТЕРЕСУЕТ НАШИХ РЕБЯТ!



Юные журналисты за работой





Афганистан... Слово это болью и горечью отзывается в сердцах миллионов людей. Название этой далекой, чужой нашей страны порой звучит как стои, как шолтга, как пролятте...

15 февраля исполнилось 20 лет с того дня, как началось выд советских войск с территории Афганистана. Десять лет продолжалась эта страшная война. Точную цифру погибших и раненых наших солдат не знает никто. Считается, что там сложили головы от 15 до 16 тысяч военнослужащих.

Через афганскую бойню прошли 22 000 казахстанцев, 790 из них погибли, герои привозили в цинковых гробах во многие города и села республики, 20 до сих пор считаются пропавшими без вести.

Афганистан... Далёкая страна,
 В все ж до боли близка она.
 В её земле парней наших немало,
 В войне афганской тысячи пало.
 В Афгане парни крепки, возмужали,
 В цнру братству все они узнали.
 Им без поддержки было не пройти -
 В научились мальчишки дружить.
 Героями мальчишки наши стали,
 В часто сами этого не знали.
 В Афганистане воевали десять лет,
 В горечь поражений, вкус побед.
 Ребята узнавали в той войне,
 В их мамы испытали всё вдвойне.
 Как ждали они мальчишь сыновей
 Вернулись бы живыми поскорей.
 В ждали девушки своих ребят,

Считали дни, когда придет солдат.
 А парни не играли там в войну.
 Кто ранен, кто убит, а кто в плену.
 Домой писали - служба не трудна.
 А дома и не знали, что война.
 В думали, что учат воевать,
 Ведь запрещали гробу разговаривать.
 ... Их привозили в цинковом гробу.
 Не заменить сыночка никому!
 Ничем такому горю не помочь,
 В мама будет плакать день и ночь.
 Там было много казахстанских ребят.
 Не все они вернулись к нам назад.
 Стоит в аллее обелиск в их честь
 В там всегда цветы живые есть.

К.А.

Материал подготовила Параскева Д.

14 февраля ребята кадетских классов посетили военную часть №52959. Ушаше они стали участниками праздничного концерта, посвященного 20-летию годовщины вывода войск с территории Афганистана. Много интересно было представлено зрителям. Это и песни хора ветеранов, и литературные зарисовки учащихся школы №51, и концертные номера наших ребят.
 Но больше всего нам запомнилось выступление ветеранов—афганцев. Они рассказали о тех месяцах, которые провели в Афганистане. О том, что самое страшное - это видеть, как на твоих глазах погибает близкий друг; о том, как больно смотреть в глаза матери, похоронившей сына, погибшего в чужой стране; о том, что они каждый год посещают могилы своих друзей; о том, что они никогда не смогут забыть эту войну. В конце выступления они показали нам мирного неба и лаского солнца.
 После концерта была проведена конкурсная программа. Ушашеся школь и ПТУ должны были починить картахку, разобрать и собрать оружие. Наши кадеты не подкачали своим воспитателям и учителям: во всех конкурсах наши мальчишки выходили победителями.
 В родную школу мы вернулись способной и грамотной за 1 место.

Журналист Назина А.



Кадетство

№ 8 февраль 2009

В гостях у наших друзей



17 февраля три кадетами класса были в гостях у наших друзей в КЗУ. Ребята были приглашены на праздничное представление, посвященное 20-летию вывода

советских войск из Афганистана. У многих на глазах были слезы. В память о погибших была минута молчания. Это маленькие капли из того, что мы можем сделать для погибших ребят. Мы должны всегда помнить о тех, кто сложил головы на чужой земле. В память о них постарайтесь оберегать мир на нашей маленькой планете...

На представление пришли кадеты. Нашим кадетам была предоставлена честь показать руки героям Афганистана - вручить цветы, подарки.

Мы благодарны преподавателям и студентам КЗУ за их отзывчивые сердца, за внимание к нашим учащимся и за дружеские взаимоотношения. Каждая встреча с ними превращается в праздник.



журналист
Калменова А.

жестко ортал

это интересно

Есть мудрое старое правило: Хочешь иметь друга - Будь мил
 Е. Лавров

Дружба - это преданность человека человеку. В дружбе человеческой вечно горит огонек, который можно назвать дружной готовностью прийти на помощь другому человеку. Если ты сумел открыться для себя эти дружные начала дружбы, ты знаешь подлинное счастье жизни.

Дружба - это общность интересов, убеждений, устремлений, взаимная симпатия, готовность оказать помощь другу, разделить с ним неудачу, поступиться ради него собственным благополучием или временем.

«Как много радости уплывало бы наше счастье, если бы никто не дозволял ему вместе с нами! Как трудно было бы пережить наши несчастья без друзей, когда бы использовал их еще сильнее нас!» Цицерон

Русский педагог В.А.Сухомлинов писал: «Мней чужаковость рядом с собой человека, ушей гонимый его душой, вытеснен в его глазах сложный бурный мир - радость, горе, беду, несчастье. Душой и чужаком, так люди поступают могут открыться на душевом состоянии друга человека. Не признай своими поступками своим поведением волю, оскорбления, беспомощность, ты не сможешь пережить дружим людям ушей подберется, помощь, подобраться человека, у которого горе. Говни, что такое не горе может прийти и к тебе. Не будь равнодушным. Равнодушие - омерзение, осквернение сердца. Равнодушный - это слепой человек».



Уроки журналиста «5 Канала» Батюшкиной Людмилы



Обучающий слет юных журналистов «МиГ»: «Мы и Город» г. Томск, 2008г.



Международный медиафестиваль детских и молодежных СМИ «Под счастливой звездой», г.



III Региональный форум молодых журналистов «Пусть голос молодости услышит весь мир!», г. Шахтинск 2009г



Сотрудничество с НДП «Нур Отан»



Областной семинар «Здоровьесберегающая среда»



ГОРОДСКОЙ СЕМИНАР «Кадеты Караганды» (сш №58)



IV Региональный форум молодых журналистов, Шухтисек, 2010г.

